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Цель:  формировать у детей представления о зимней одежде. 

Задачи: 

Образовательные: 

- расширять знания и представления детей о зимней одежде; 

-учить детей отвечать на вопросы, повторять фразы за воспитателем. 

Развивающие: 

1. Развивать навыки речевого общения, слухового восприятия, 

наблюдательность. 

Воспитательные: 

1. Воспитание любознательности и интереса к окружающему миру. 

 

Предварительная работа:  Беседа о зиме, рассматривание картин о зиме, 

чтение стихов о зиме, подвижные игры «Зайка беленький сидит», «Бегите ко 

мне», «Воробушки и автомобиль», чтение художественных произведений на 

зимнюю тематику. При одевании на прогулку обращаем внимание на тёплую 

одежду. 

 

Материалы для занятия: кукла Катя в зимней одежде (кофта, штаны, носки, 

шапка, шарф, шуба, валенки); санки 

 

1. Организационный момент. 

Игра-приветствие «Здравствуй друг» (установление эмоционального 

контакта) 

Воспитатель:  

Подойди ко мне, дружок. 

Соберёмся все в кружок. 

Мы за ручки все возьмёмся, 

И друг другу улыбнёмся. 

Здравствуй, друг! Здравствуй, друг! 

Здравствуй, весь наш дружный круг! 

Дети садятся на коврик. Стук в дверь. 

Воспитатель: Ребята, вы слышите, кто - то  стучит? (Воспитатель подходит  к 

двери и везёт в санках куклу). 

- Кто к нам приехал в гости? (Дети отвечают, кукла). 

- К нам приехала кукла Катя. Повтори Ксюша, кто к нам приехал? 

- Давайте все вмести, с Катей  поздороваемся. 

Воспитатель: Здравствуй, Катя. 

Малыши хором здороваются с куклой. 

Воспитатель: На чём приехала Катя? (на санках). Давайте вместе скажем 

«Кукла Катя приехала на санках».  

Повтори Саша, на чём приехала Катя:  - На санках (повтор 2-3 детей) 

Воспитатель: А почему ты Катенька так одета? 

Катя:  На улице зима, стало холодно, много снега на дорожках лежит. 

Воспитатель: Ребята, давайте посмотрим, что Катя надела на себя, чтобы не 

замерзнуть на улице. 



Воспитатель снимает шапку, шарфик, валенки, расстегивает шубку и 

показывает теплые штанишки, кофточку, носочки. 

Воспитатель: Развяжем шарфик, расстегнём и снимем шубу. С головы снимем 

шапку, с рук варежки, с ног валенки. 

Воспитатель: Ребята вы так же одеваетесь на улицу? (ответы детей) 

Воспитатель: Давайте повторим и покажем, во что одета кукла Катя. Покажи 

Миша … (дети по очереди показывают и проговаривают название одежды: 

кофта, штаны, носки, шапка, шарф, шуба, валенки) 

Воспитатель: Одежда у Кати тёплая, она на улице не замёрзнет. 

Воспитатель: Катя для того чтобы не замёрзнуть на прогулке и  согреться, мы 

знаем интересную игру. Сейчас мы с ребятами в неё поиграем, а ты посмотри. 

 

Физкультминутка «Не боимся мы мороза». 

Мы погреемся немножко 

И похлопаем в ладошки 

Хлоп – хлоп - хлоп-хлоп-хлоп! 

Хлоп – хлоп - хлоп-хлоп-хлоп! 

Ножки тоже мы погреем, 

И потопаем скорее: 

Топ - топ-топ-топ-топ! 

Топ – топ - топ-топ-топ! 

Чтоб согреться посмотри (потереть ладони одну о другую) 

Все как следует, потри: 

А теперь мы согреем  наше личико. 

Щеки (потирают ладонями щеки), 

Носик (крылья носа), 

Ушки (уши) 

Очень весело играли. 

И нисколько не устали. 

 

Воспитатель:  Катя, оставайся у нас поиграть, а потом все вместе пойдём на 

прогулку. 

 

 

 

 

 


